A bizonyitas modszeréiil a teljes indukciot valasztjuk. n = 1 esetben az allitas nyilvanvaldan teljesiil.
Tegyiik fel, hogy n — 1 darab valés szamra igaz, amit a feladat allit. Belatjuk, hogy ekkor n-re is teljesiil. Legyen

tehat n > 1 és legyenek x1, xa, ..., z, olyan nem-negativ valés szamok, melyekre x1 + ...+ z, < 1/2, legyen tovabba
yi=x;,hai=1,2,..., n—2,88 yp,—1 = Tp—1 + . Ekkor
(2) (1 - ynfl) é 1- Tp—1 — Tp + Tplp_1 = (1 - xn)(l - -Infl)

mivel z,z,—1 = 0.
Az y1, ..., yn—1 nem-negativ valos szamok Gsszege legfeljebb 1/2, tehéat az indukcios feltevés miatt

1251 —-y1)0—y2). . .1 —=ypn-1) S 1 —21)(1 —22)...(1 —zp),

(2) alapjan. Igy allitasunk n-re is teljesiil, ahogyan kivantuk. Lathato, hogy egyenléség csak akkor 4ll fenn, ha az
Xy, T2, ..., Tn szdmok koziil az egyik 1/2 és az Osszes tobbi nulla. (K. M.)

Haldsz Péter (Miskolc, Foldes F. Gimn., IV. o. t.)



